

# ಮುಂಬೈಯಲ್ಲಿ ಹೊರನಾಡು ಸಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ: ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಭಾಗಿ

ಮುಂಬೈ, ಕರ್ನಾಟಕ ಗಡಿ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಮುಂಬೈ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಹಯೋಗ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯವರ ಸಹಕಾರದಲ್ಲಿ "ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ" ಅಂಗವಾಗಿ "ಹೊರನಾಡು ಕನ್ನಡ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ" 2023. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಕನ್ನಡದ ಕಾಳಜಿಯನ್ನು ಪ್ರೇಮವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನು



ನಾನು ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾವು ಎಲ್ಲೆ ಇದ್ದರೂ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಹುಟ್ಟಿದ ಊರನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು. ಅನ್ನಕ್ಕಾಗಿ ಅನ್ಯ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದರು ಸ್ವಾಭಿಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ಮಾತೃಭಾಷೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ನೆಲ ಜಲ ಮೂಲ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಹಾಗೆಯೇ

ಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮತ್ತು ಗೌರವ ಸಬೇಕು ಈ ಪ್ರೀತಿಯೇ ಶಾಶ್ವತ. ಮತ್ತು ಮಿಷಿ ಕೊಡುತ್ತದೆ ಇಂತಹ ಪ್ರೀತಿ ಗೌರವವನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ನಾನು ಮನತುಂಬಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಸಭಾಪತಿ ಹೊರಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದರು. **-P2**

# ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ-2023ಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ವಿಪ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಉದ್ಘಾಟನೆ



ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ವಿಪ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

## • ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ಗದಗ

ಕರ್ನಾಟಕ ಗಡಿ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಮುಂಬೈ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಹಯೋಗ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯವರ ಸಹಕಾರದಲ್ಲಿ ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವಅಮ್ಮತಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ 2023 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ವಿಪ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕನ್ನಡದ ಕಾಳಜಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನು ನಾನು ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾವು ಎಲ್ಲೇ ಇದ್ದರೂ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಹುಟ್ಟಿದ ಊರನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು. ಅನ್ನಕ್ಕಾಗಿ ಅನ್ನ ಭಾಷೆ ಪ್ರೀತಿಸಿದರೂ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ಮಾತೃಭಾಷೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ನೆಲ, ಜಲ ಮೂಲ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಹಾಗೆಯೇ ಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಗೌರವಿಸಬೇಕು ಈ ಪ್ರೀತಿಯೇ ಶಾಶ್ವತ ಮಿಷಿ ಕೊಡುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಅಂಧೇರಿಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘದವರು ಇಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ 100ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿಧವೆಯರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಶಕ್ತಿ

ತುಂಬುವ ಮೂಲಕ ಪವಿತ್ರ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು ಮಿಷಿ ತಂದಿದೆ. ಜೊತೆಗೆ ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಕನ್ನಡಗರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯ ನೆರವು ನೀಡುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಕೇಳಿದ್ದೇನೆ.

ನಾನು ಸಹ ನಮ್ಮ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪರವಾಗಿ ₹5 ಲಕ್ಷ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯವನ್ನು ದತ್ತಿನಿಧಿಯಾಗಿಟ್ಟು ಅದರಿಂದ ಬರುವ ಹಣವನ್ನು ಇಲ್ಲಿನ ಬಡಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಅಂಧೇರಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘದವರ ಕೈಂಕರ್ಯಕ್ಕೆ ನಾನು ಕೈ ಜೋಡಿಸುವೆ ಎಂದು ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದರು.

ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ತಂಗಡಗಿ, ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹೊಸಮನಿ, ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರ ಹಿತ್ಯೆಷಿ ಬಳಗದ ನವೀನ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘ ಅಂಧೇರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಭಾಸ್ಕರ ಸುವರ್ಣ, ಸಸಿ ಇದ್ದು, ಉದಯ ಕೇರಗಲ್ಲ, ಜಗಜೀವನ ಪೂಜಾರಾಯ್, ಸತೀಶ ಕಲಕೇರಾ, ರವೀಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ, ದಿನೇಶ ಆರ್.ಕೆ. ಸೇರಿದಂತೆ ಮುಂತಾದವರಿದ್ದರು.



29-7-2023 ಶನಿವಾರ

ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಮನತುಂಬಿ ಅಭಿನಂದಿಸುವೆ : ಹೊರಟ್ಟಿ



### ಗದಗ ಸಂಜೆ ವಾರ್ತೆ

ಮುಂಬೈ : ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಗಡಿ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ,ಮುಂಬೈ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಹಯೋಗ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯವರ ಸಹಕಾರದಲ್ಲಿ "ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ" ಅಂಗವಾಗಿ "ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ" 2023. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಕನ್ನಡದ ಕಾಳಜಿಯನ್ನು ಪ್ರೇಮವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನು ನಾನು ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾವು ಎಲ್ಲೇ ಇದ್ದರೂ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಹುಟ್ಟಿದ ಊರನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು. ಅನ್ನಕ್ಕಾಗಿ ಅನ್ಯ

ಭಾಷೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದರು ಸ್ವಾಭಿಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ಮಾತೃಭಾಷೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ನೆಲ ಜಲ ಮೂಲ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಹಾಗೆಯೇ ಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮತ್ತು ಗೌರವಿಸಬೇಕು ಈ ಪ್ರೀತಿಯೇ ಶಾಶ್ವತ. ಮತ್ತು ಋಷಿ ಕೊಡುತ್ತದೆ

ಇಂತಹ ಪ್ರೀತಿ ಗೌರವವನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ನಾನು ಮನತುಂಬಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ತಂಗಡಗಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಹೊಸಮನಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರ ಹಿತೈಷಿ ಬಳಗದ ನವೀನ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

# ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ-೨೦೨೩



ಮುಂಬೈ, ೨೯ : ಕರ್ನಾಟಕ ಗಡಿಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಮುಂಬೈ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಹಯೋಗ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯವರ ಸಹಕಾರದಲ್ಲಿ 'ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ' ಅಂಗವಾಗಿ 'ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ' ೨೦೨೩, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರು ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕನ್ನಡದ ಕಾಳಜಿಯನ್ನು ಪ್ರೇಮವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನು ನಾನು ಹೃತ್ತೂರ್ವಕವಾಗಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾವು ಎಲ್ಲೇ ಇದ್ದರೂ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಹುಟ್ಟಿದ ಊರನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು. ಅನ್ನಕ್ಕಾಗಿ ಅನ್ನ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದರೂ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ಮಾತೃಭಾಷೆಯನ್ನು

ನಮ್ಮ ನೆಲ-ಜಲ ಮೂಲ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಹಾಗೆಯೇ ಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ಗೌರವಿಸಬೇಕು, ಈ ಪ್ರೀತಿಯೇ ಶಾಶ್ವತ ಮತ್ತು ಋಷಿ ಕೊಡುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಪ್ರೀತಿ-ಗೌರವವನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ನಾನು ಮನತುಂಬ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ. ಅಂಧೇರಿಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘದವರು ಇಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ೧೦೦ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿಧವೆಯರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಶಕ್ತಿ ತುಂಬುವ ಮೂಲಕ ಪವಿತ್ರ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು ಋಷಿ ತಂದಿದೆ, ಜೊತೆಗೆ ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಕನ್ನಡಗರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯ, ನೆರವು ನೀಡುವ ವಿಷಯ ಕೇಳಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ಸಹ ನಮ್ಮ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪರವಾಗಿ ೨% ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯವನ್ನು ನೀಡಿ ಆ ಹಣವನ್ನು ವತ್ತಿನಿಧಿಯಾಗಿಟ್ಟು ಅದರಿಂದ ಬರುವ ಹಣವನ್ನು ಇಲ್ಲಿನ ಬಡಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ

ಅಂಧೇರಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘದವರ ಕೈಂಕರ್ಯಕ್ಕೆ ನಾನು ಕೈಜೋಡಿಸುವೆ ಎಂದು ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ತಂಗಡಗಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಹೊಸಮನಿ, ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರ ಹಿತೈಷಿ ಬಳಗದ ನವೀನ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘ ಅಂಧೇರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಭಾಸ್ಕರ್ ಸುವರ್ಣ ಸಿಸಿಇದ್ದು, ಉದಯ ಕೇರಗಲ್ಲ, ಜಗಜೀವನ ಪೂಜಾರಾಯ್, ಸತೀಶ ಕಲಕೇರಾ, ರವೀಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ, ದಿನೇಶ ಆರ್.ಕೆ. ಸೇರಿದಂತೆ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು ಎಂದು ಡಾ.ಬಸವರಾಜ ಧಾರವಾಡ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



# ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡ-ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ

ಮುಂಬೈ, ಜು.29. ಕನ್ನಡದ ಕಾಳಜಿಯನ್ನು ಪ್ರೇಮವನ್ನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನ ನಾನು ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾವು ಎಲ್ಲೇ ಇದ್ದರೂ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಹುಟ್ಟಿದ ಊರನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು. ಅನ್ನಕ್ಕಾಗಿ ಅನ್ನ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದರೂ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ಮಾತೃಭಾಷೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ನೆಲ ಜಲ ಮೂಲ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಹಾಗೆಯೇ ಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ಗೌರವಿಸಬೇಕು ಈ ಪ್ರೀತಿಯೇ ಶಾಶ್ವತ ಮತ್ತು ಖುಷಿ ಕೊಡುತ್ತದೆ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಹೇಳಿದರು.

ಕರ್ನಾಟಕ ಗಡಿ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಮುಂಬೈ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಹಯೋಗ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯವರ ಸಹಕಾರದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ಆಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ



2023. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇಂತಹ ಪ್ರೀತಿ ಗೌರವವನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ನಾನು ಮನತುಂಬಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ ಅಂಥರಿಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘದವರು ಇಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ 100ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿಧವೆಯರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಶಕ್ತಿ ತುಂಬುವ ಮೂಲಕ ಪವಿತ್ರ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು ಖುಷಿ ತಂದಿದೆ. ಜೊತೆಗೆ ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಕನ್ನಡಗರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ

ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯ ನೆರವು ನೀಡುವ ವಿಷಯ ಕೇಳಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ಸಹ ನಮ್ಮ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪರವಾಗಿ 5 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯವನ್ನು ಆ ಹಣವನ್ನು ದತ್ತಿನಿಯಾಗಿಟ್ಟು ಅದರಿಂದ ಬರುವ ಹಣವನ್ನು ಇಲ್ಲಿನ ಬಡಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಅಂಥರಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘದವರ ಕೈಂಕರ್ಯಕ್ಕೆ ನಾನು ಕೈ ಜೋಡಿಸುವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ತಂಗಡಗಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ

ಇಲಾಖೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಹೊಸಮನಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರ ಹಿತ್ತೈಸಿ ಬಳಗದ ನವೀನ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘ ಅಂಥೇರಿ ಆದ್ಯಕ್ಷರಾದ ಭಾಸ್ಕರ ಸುವರ್ಣ ಸಿಇಡ್ನು, ಉದಯ ಕೇರಗಲ್, ಜಗಜೀವನ ಪೂಜಾರಾಯ್, ಸತೀಶ ಕಲಕೇರಾ, ರವೀಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ದಿನೇಶ್ ಆರ್. ಕೆ. ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ-2023

# ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರ ಕನ್ನಡಾಭಿಮಾನ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಮನತುಂಬಿ ಅಭಿನಂದಿಸುವ : ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ

ಗದಗ, 29. ಕರ್ನಾಟಕ ಗಡಿ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಮುಂಬೈ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಹಯೋಗ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯವರ ಸಹಕಾರದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂಭ್ರಮ 2023. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರು ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಕನ್ನಡದ ಕಾಳಜಿಯನ್ನು ಪ್ರೇಮವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನು ನಾನು ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾವು ಎಲ್ಲೇ ಇದ್ದರೂ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಹುಟ್ಟಿದ ಊರನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು. ಅನ್ನಕ್ಕಾಗಿ ಅನ್ಯ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದರು ಸ್ವಾಭಿಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ಮಾತೃಭಾಷೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ನೆಲ ಜಲ ಮೂಲ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಹಾಗೆಯೇ



ಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮತ್ತು ಗೌರವಿಸಬೇಕು ಈ ಪ್ರೀತಿಯೇ ಶಾಶ್ವತ. ಮತ್ತು ಖುಷಿ ಕೊಡುತ್ತದೆ ಇಂತಹ ಪ್ರೀತಿ ಗೌರವವನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಂಬೈನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ನಾನು ಮನತುಂಬಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ ಅಂಥರಿಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘದವರು

ಇಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ 100ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿಧವೆಯಾಗಿ ಆರ್ಥಿಕ ಶಕ್ತಿ ತುಂಬುವ ಮೂಲಕ ಪವಿತ್ರ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು ಖುಷಿ ತಂದಿದೆ. ಜೊತೆಗೆ ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಕನ್ನಡಗರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯ ನೆರವು ನೀಡುವ

ವಿಷಯ ಕೇಳಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ಸಹ ನಮ್ಮ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪರವಾಗಿ 5 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯವನ್ನು ಆ ಹಣವನ್ನು ದತ್ತಿನಿಧಿಯಾಗಿಟ್ಟು ಅದರಿಂದ ಬರುವ ಹಣವನ್ನು ಇಲ್ಲಿನ ಬಡಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಅಂಥರಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘದವರ

ಕೈಂಕರ್ಯಕ್ಕೆ ನಾನು ಕೈ ಜೋಡಿಸುವೆ ಎಂದು ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ತಂಗಡಗಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಹೊಸಮನಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರ ಹಿತೈಷಿ ಬಳಗದ ನವೀನ್ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘ ಅಂಧೇರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಭಾಸ್ಕರ ಸುಬರ್ಣ್ ಸಿಸಿಇದ್ದು, ಉದಯ ಕೇರಗಲ್ಲ, ಜಗಜೀವನ ಪೂಜಾರಾಯ್, ಸತೀಶ ಕಲಕೇರಾ, ರವೀಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ, ದಿನೇಶ್ ಆರ್.ಕೆ. ಸೇರಿದಂತೆ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಎಂದು ಡಾ.ಬಸವರಾಜ ಧಾರವಾಡ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.